

2019 年第 016 期

总第 1807 期

2019 年 2 月 13 日
星期三

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

<http://www.ahfc.gov.cn>

福彩贺新春 15 选 5 大派奖

每期派送 30 万,总奖金 750 万元,2 月 20 日开始

“要想常中奖,15 选 5 最理想”。15 选 5 是一款由上海、浙江、江苏、江西、安徽、福建等华东六省市联合销售(即统一游戏规则、统一奖池、统一开奖、统一派奖)的一款福利彩票游戏,因其玩法简单、中奖容易、天天开奖的特点,深受彩民喜爱,拥有一大批忠实彩民群体。

为喜庆新春佳节,回馈彩民对 15 选 5 的喜爱,经华东六省市福彩中心

共同商定,从 2 月 20 日(正月十六)开始,在联销区域范围内同步开展 15 选 5 派奖活动,派奖奖金 750 万元,连续 25 期,每期派奖 30 万元。

按照安排,派奖期间,15 选 5 游戏开出常规的 5 个号码后,再增加开出 2 个幸运号码。彩民投注的当期 7 个以上(含 7 个)复式投注号码与当期开出的 7 个开奖号码完全相符,即中 15 选 5 派奖奖金,每天 30 万元派

奖奖金按中奖注数均分。如派奖奖金当期有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,直至派奖奖金派送完毕为止。本次活动派送奖金和常规奖金兼中兼得。如果彩民中了派送奖必定同时中到一等奖;如果开出了四连号,则会同时中得特别奖、一等奖、派送奖三个奖项,上演“一箭三雕”的精彩好戏,为彩民增添了更多乐趣。

目前,很多彩民喜欢联合身边的彩友一起合买复式投注,不仅降低了投注成本,中奖也更容易,在派奖期间同时中得常规奖和派送奖的机会更大。需要提醒彩民的是,彩票出奖号码都是随机产生的,并不是买的多中得多,同时还需要注意联合购彩可能产生的风险。

(卢金涛)

金猪贺岁安庆福彩喜开市

2019 年 2 月 11 日(农历正月初七)福利彩票投注站经过 7 天的休市,迎来了猪年的第一个销售日。

新的一年新的期待,安庆市福利彩票中心早在年前就安排好开市第一天的宣传工作,四辆宣传彩游车在大街小巷巡游,城区繁华路段的户外 LED 大屏不间断播出春节拜年宣传片。市场管理员们也纷纷走进投注站和中福在线销售厅,与站点站主和彩民们一起红红火火喜迎新市。(陈燕)



合肥市民政局局长调研福彩工作

2 月 1 日下午,合肥市民政局党委书记、局长刘浏,党委副书记、副局长方滨等一行,专程来到合肥市福彩中心开展工作调研并进行新春慰问。市福彩中心主任张继新主持座谈会并就合肥福彩近年发展情况进行报告。

刘浏局长在认真听取报告后,首先对合肥市福彩中心近年来一直占据全国省会城市销量前列的情况给予了充分肯定,并就今后一段时期福彩工作提出了几点希望和要求:一是要始终抱有干好福彩工作的坚定信心,二是要继续发扬不畏艰险的拼搏精神,三是要坚决履行福彩应尽的社会责任,四是要牢固树立阳光福彩的品牌形象。

随后,刘浏局长一行实地考察了各部门办公情况,详细了解福彩机构运行机制和工作特点。(王哲)

郎溪彩民喜迎福彩开市

2019 年 2 月 11 日,已亥新年正月初七,福彩开市。已经沉寂了一周的福彩销售门店纷纷打开店门,喜迎等待已久的彩民进店购彩!

经过一周的休市,彩民们已经十分期待了。对于喜爱福彩的彩民来说,进店购彩之前是喜好,之后是习惯,现在俨然已经成为生活的一部分

了,让购买福彩成为日常,让福彩见证喜怒哀乐,让福彩温暖彼此。

热心的站点站主拿出早已准备好的糖果点心,热情的与每一名前来的彩民互道新年祝福,在彼此的祝福声中开启了新的一年福彩幸福生活。作为福彩管理员,看到这不息的人流,不停的热情,真的很感动。福彩现在

不仅仅是一个品牌,更像是一个温暖的大家庭。

为保证全县所有销售门店的投注机安全正常的开机运行,郎溪县福彩管理员一早就马不停蹄的挨家巡检。虽然外面是春寒料峭,但在福彩站点里面看到的是一片春意盎然。

(黄德宝)

宿州福彩新春总动员

新春伊始,万象更新。2 月 11 日,已亥新年正月初七,年假结束第一天上上班。上午 9 点,宿州市福彩中心召开中心全体职工动员会。会上,市中心主任王东海做动员发言,要求中心全体工作人员,一要凝心聚力,抓好工作;二要齐心协力,形成合力;三要面对压力,迎接挑战;四要加强学习,提高素质。

王东海主任表示,过去的一年,在中心全体人员的努力下,宿州福彩取得可喜的成绩。新的一年,希望大家继续团结一致,认真学习,努力工作,力争 2019 年取得更好的成绩!(刘楠楠)

中福在线厅喜迎彩友

2 月 11 日,农历正月初七,是猪年福彩开市的第一天,宣城市中山路中福在线销售厅在春节休市之后迎来热闹的局面。

上午 11 点多钟,中山路销售厅已经人气爆棚、座无虚席了。

新老彩友齐聚大厅,都想着在第一时间博得一个新年好彩头。与此同时,中山路销售厅还给彩民朋友准备了丰富的水果,来迎接前来娱乐的彩友们。

(桂林盛)

温馨提示:

今日有“15 选 5 派奖”海报,请各站点注意查收并及时张贴宣传!

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:杨青

新年有好运 福彩送红包

刮刮乐 200 万元大派送正在进行中